

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21 noiembrie 2023, orele 14,00, în ședință extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 15 (cincisprezece) consilieri din totalul de 19 (nouasprezece) câți alcatuiesc Consiliul local, fiind absenti domnii consilieri Bulumac Gabriel, Florea Laurențiu, Grigore Nicușor și dna. consilier Stancu Iuliana.

Dna. președinte de ședință Ene Ionela Cornelia arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dna. președinte de ședință informează că la lucrările ședinței participă, înlocuitorul primarului municipiului Alexandria, dl. viceprimar Augustin Ioan, și înlocuitorul Secretarului General al Municipiului Alexandria, dl. Mocanu Daniel Marian și secretariatul tehnic.

În continuare, dna. președinte de ședință, Ene Ionela Cornelia, dă cuvântul d-lui. viceprimar Augustin Ioan, cel care, prin dispoziția nr. 2384 din 20 noiembrie 2023 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr. 61885 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate aferente finalizării proiectului cu titlul „Modernizare, extindere, dotare și amenajare curte interioară la Grădinița cu program prelungit Ion Creangă”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, cod SMIS 127073.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate aferente finalizării proiectului cu titlul „Îmbunătățirea condițiilor infrastructurale pentru comunitatea din zona blocurilor 100 din Municipiul Alexandria”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, cod SMIS 127991.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate aferente finalizării proiectului cu titlul „Reabilitare termică sediu primarie în municipiul Alexandria”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, cod SMIS 118555.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate aferente finalizării proiectului cu titlul „Reabilitare clădire laboratoare la Liceul Tehnologic nr.1 Alexandria (fost Grup Școlar Tehnic)”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, cod SMIS 124095.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului cu titlul „Reducerea emisiilor de carbon în Municipiul Alexandria, prin adoptarea unui transport public ecologic”, SMIS 128167, în cadrul Programului Regional Sud Muntenia 2021 – 2027.

-Petitii si interpelari;

Dna. președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dna. președinte de ședință întreabă dacă sunt persoane care au un interes patrimonial în ceea ce privește adoptarea vre-unui proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Nemaifiind și alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dna. președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi și, la primul punct, dna. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea noii durate de implementare și a cheltuielilor estimate aferente finalizării proiectului cu titlul „Modernizare, extindere, dotare și amenajare curte interioară la Grădinița cu program prelungit Ion Creangă”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020,

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria
din 21.11.2023

Subsemnatul Plosceanu Cristian, salariat la Primăria municipiului Alexandria, am procedat astăzi , la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului Alexandria din 21.11.2023, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER,

Plosceanu Cristian